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Έναρξη Κατηχητικών Δράσεων στην Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Το Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου, εορτή Υψώσεως του Τιμίου 
Σταυρού, πραγματοποιήθηκε η έναρξη των κατηχητικών 
δράσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος.

Το απόγευμα της εορτής συγκλήθηκε Γενική Σύναξη των λαϊκών Κατηχητών στον 
χώρο των Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων στην περιοχή Σβορώνου Κατερίνης.

Η Σύναξη άρχισε με σύντομη ακολουθία στον Ιδρυματικό Ιερό Ναό Αγίας Σοφίας, 
που περιλάμβανε την Προσκύνηση και την α΄ στάση των Χαιρετισμών του Τιμίου 
Σταυρού. Παρέστησαν συμπροσευχόμενος ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μυρίνης κ. 
Αθηναγόρας, Ιεράρχης του Οικουμενικού Πατριαρχείου που διακονεί στις Νήσους 
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της Καραϊβικής, καθώς και ο Αρχιμ. Χρυσόστομος KaluangaMulala, Κληρικός της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κινσάνσας στο Κονγκό της Αφρικής.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος απευθύνθηκε με θερμά λόγια στους κατηχητές. Αφενός 
τους ευχαρίστησε για τη διακονία που με προθυμία αναλαμβάνουν, αφετέρου 
τόνισε τη σπουδαιότητα της κατήχησης, ιδιαίτερα στην εποχή μας που υπάρχει 
τόσο μεγάλη κρίση αξιών, τονίζοντας χαρακτηριστικά ότι «ήρθε η ώρα της 
Εκκλησίας». Ακολούθως, έδωσε τον λόγο στους φιλοξενούμενους Επίσκοπο κ. 
Αθηναγόρα και Αρχιμ. π. Χρυσόστομο, οι οποίοι μετέφεραν γλαφυρά το κλίμα και 
το πνεύμα της Ορθόδοξης Κατήχησης στον χώρο της Εξωτερικής Ιεραποστολής, 
όπου διακονούν.

Το πρόγραμμα της Συνάξεως των Κατηχητών συνεχίστηκε με τον Αρχιμ. π. 
Διονύσιο Γκόλια, ΥπεύθυνοΝεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως, ο οποίος έδωσε 



πρακτικές κατευθύνσεις, παρουσιάζοντας τον προγραμματισμό δράσεων του νέου 
εκκλησιαστικού έτους.

Τέλος, επιδόθηκαν τα διοριστήρια έγγραφα στους εκατόνείκοσι κατηχητές και 
κατηχήτριες της Ιεράς Μητροπόλεως, που συμμετείχαν στη Σύναξη, με δεδομένο 
ότι αρκετοί απουσίαζαν λόγω της συνεχιζόμενης εξεταστικής περιόδου στα 
Πανεπιστήμια και άλλων κωλυμάτων. Γι’ αυτούς θα προγραμματισθεί ειδική 
συνάντηση του Σεβασμιωτάτου σε ευθετότερο χρόνο.

Με ευθύνη του Γραφείου Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως, γίνεται για άλλη μια 
χρονιά προσπάθεια, ώστε να μην υπάρξει κανένα χωριό του Νομού Πιερίας χωρίς 
κατηχητικές συνάξεις.






